

**Dr. Orbán Viktor Úr részére**  
**miniszterelnök**

**Balog Zoltán Úr részére**  
**miniszter**  
**Emberi Erőforrások Minisztériuma**

**Tisztelt Miniszterelnök Úr, Tisztelt Miniszter Úr!**

Az általunk képviselt közel másfél százezer egészségügyi dolgozó nevében, a betegellátás biztonságának súlyos veszélyeztetését érzékelve fordulunk Önökhöz, az egészségügy – különösen pedig annak közvetlen betegellátást érintő valamennyi részének – az 1700/2012. sz. Korm. határozat alóli haladéktalan mentesítését kérve.

Ágazatunk humánerő krízise, az egyes helyeken már jelenleg is a folyamatos betegellátás biztonságát megkérdőjelező szakemberhiány az elmúlt évek és a jelen folyamatos vezető híre és szakmai konferenciákat mozgató problémája. Az egészségügyi kormányzat anyagi eszközök bevetésével is (ösztöndíjprogramok, béremelés, stb.) igyekezett – ámbár a számok ismeretében eddig kevés sikerrel – csökkenteni a migrációt. Az említett kormányhatározat végrehajtása következtében egy csapásra az európai uniós csatlakozás óta becsült teljes külföldre vándorolt orvos és szakdolgozói létszám többszörösét veszíthetjük el. Ezt az ellátó rendszer elviselni nem képes. Számos területen az aktív betegellátás gyakorlatilag leállhat, a kellő szakmai tapasztalattal és képzettséggel bíró, a fiatalokat tanítani hivatott szakemberek, szakmai vezetők pótlása ellehetetlenül. Becsléseink szerint az intézkedés mintegy 10-15 ezer munkavállalót érinthet. Minderről azonban az illetékes állami szervezeteknek az elmúlt évek felmérései és az intézmények kötelező adatszolgáltatása nyomán teljesen pontos adatokkal kell rendelkezniük. E hivatalos adatok segítségével szolgálhatnak állításaink alátámasztására, és arra, hogy az egészségügy mentesítését kezdeményező kérésünk hiteles nyomatékot kapjon.

Sürgős és eredményes intézkedésükben bízva, szakmai együttműködésünk készségét fenntartva tisztelettel:

Budapest, 2013. január 4.

Dr. Éger István s.k.  
elnök  
Magyar Orvosi Kamara



Dr. Balogh Zoltán s.k.  
elnök  
Magyar Egészségügyi Szakdolgozói Kamara

